


ÍNDICE DO CATÁLOGO

Temperos e Caldos 6 .................................................................................................. 
Molho de Tomate Cepêra 2kg 6 ........................................................................... 
Extrato de tomate para molhos Stella d’Oro 1,7kg 7 ............................................. 
Feijão Preto Pé Vermelho 1kg 7 ............................................................................ 
Feijão Carioca Pé Vermelho 1kg 7 ........................................................................ 
Margarina Coamo 80% de Lipídios sem sal 14,5kg 8 ............................................ 
Margarina Coamo 50% de Lipídios com sal 14,5kg 8 ............................................ 
Margarina Primor Uso Profissional 15kg 8 ............................................................. 
Margarina Cukin Bunge Pro 15kg 9 ....................................................................... 
Macarrão Orquídea com Ovos Gravata 9 .............................................................. 
Macarrão Orquídea com Ovos Parafuso 10 .......................................................... 
Macarrão Orquídea com Ovos Penne 10 .............................................................. 
Macarrão Orquídea com Ovos Rigatone 10 .......................................................... 
Macarrão Orquídea com Ovos Tortiglione 11 ........................................................ 
Macarrão Orquídea Massa Ninho com Ovos Cabelo de Anjo 11 ........................... 
Macarrão Orquídea Massa Ninho com Ovos Talharim 11 ..................................... 
Macarrão Orquídea Massa Ninho com Ovos Espaguete 12 .................................. 
Macarrão Orquídea Massa Ninho com Ovos Caseira 12 ....................................... 
Macarrão Orquídea Massa Ninho com Ovos Espaguete 12 .................................. 
Macarrão Orquídea Massa Parafuso Tricolore Com Vegetais 13 .......................... 
Macarrão Orquídea Massa Grano Duro Penne 13 ................................................. 
Macarrão Orquídea Massa Grano Duro Spaghetti 13 ............................................ 
Macarrão Orquídea Massa Grano Duro Fusilli 14 .................................................. 
Macarrão Orquídea Massa Parafuso Integral sem ovos 14 ................................... 
Macarrão Orquídea Massa Penne Integral sem Ovos 14 ...................................... 
Macarrão Orquídea Massa Espaguete Integral sem Ovos 15 ............................... 
Farinha de Trigo Tipo 1 Orquídea 15 ..................................................................... 
Farinha de Rosca Orquídea 15 .............................................................................. 
Farinha Panko Orquídea 16 ................................................................................... 
Sollus Extra Forte 500g 16 .................................................................................... 
Coamo Extra Forte 500g 16 .................................................................................. 
Farinha de Rosca Yoki 500g 17 ............................................................................. 
Farinha para Kibe Yoki 500g 17 ............................................................................. 
Extrato de Tomate 2kg - Ajinomoto 17 ................................................................. 
Margarina Coamo 70% de Gordura com sal 14,5kg 18 .......................................... 
Gordura Vegetal COAMO FRY 600 14,5kg 18 ....................................................... 
Gordura Vegetal COAMO FRY 400 14,5kg 18 ........................................................ 
Gordura Vegetal COAMO FRY 600 24kg 19 .......................................................... 
Café Extraforte Melitta Vácuo 500g 19 ................................................................. 
Café Bom Jesus Extraforte Vácuo 500g 19 .......................................................... 
Molho de Tomate Ajinomoto 2kg 20 .................................................................... 
Fubá Mimoso Yoki 5kg 20 ..................................................................................... 
Fubá Mimoso Yoki 1kg 20 ..................................................................................... 



Extrato de Tomate Oderich 1,01kg 21 .................................................................... 
Maionese Soya Pote 3kg 21 .................................................................................. 
Maionese Salada Pote 3kg 21 ............................................................................... 
Maionese Salada Bag 1kg 22 ................................................................................. 
Maionese Salada Bag 3kg 22 ................................................................................ 
Maionese Soya Bag 3kg 22 ................................................................................... 
Maionese D’ajuda Bag 3kg 23 ............................................................................... 
Maionese Sachê D’ajuda 23 .................................................................................. 
Maionese Sachê Cêpera 23 .................................................................................. 
Maionese Sachê Hemmer 24 ................................................................................ 
Catchup Hemmer 3,8kg 24 ................................................................................... 
Catchup D’ajuda 3,5kg 24 ...................................................................................... 
Catchup Sachê Cêpera 25 .................................................................................... 
Catchup Sachê D’ajuda 25 .................................................................................... 
Catchup Sachê Hemmer 25 .................................................................................. 
Mostarda Amarela Hemmer 3,6kg 26 ................................................................... 
Mostarda Escura Hemmer 3,6kg 26 ..................................................................... 
Mostarda Amarela Sachê Hemmer 26 .................................................................. 
Mostarda Escura Sachê Hemmer 27 .................................................................... 
Mostarda Amarela Sachê Cêpera 27 .................................................................... 
Mostarda Amarela Sachê D’ajuda 28 .................................................................... 
Molho de Pimenta Sachê D’ajuda 28 .................................................................... 
Molho de Pimenta D’ajuda 3,2 Litros 28 ................................................................ 
Shoyo Mitsuwa 3,1L 29 .......................................................................................... 
Molho verde Sachê D’ajuda 29 ............................................................................. 
Molho para salada Kisabor sabor Caseiro 240ml 29 ............................................. 
Molho para salada Kisabor sabor Rosê 240ml 30 ................................................. 
Molho para salada Kisabor sabor Italiano 240ml 30 ............................................. 
Molho para salada Kisabor sabor Limão 240ml 30 ............................................... 
Molho para salada Kisabor sabor Parmesão 240ml 31 ......................................... 
Barbecue D’ajuda 3,8kg 31 .................................................................................... 
Barbecue Sachê D’ajuda 31 .................................................................................. 
Maionese Oderich 3kg 32 ...................................................................................... 
Creme de Leite Piracanjuba 1kg 32 ....................................................................... 
Creme Culinário Triangulo 1kg 32 ......................................................................... 
Serr’alunga Azeitona verde Fatiada 3,2kg 33 ........................................................ 
Serr’alunga Azeitona verde com Caroço 3,2kg 33 ................................................ 
Serr’alunga Azeitona verde sem Caroço 3,2kg 33 ................................................ 
Alcaparras Serr’alunga 3,2kg 34 ............................................................................ 
Cogumelo Fatiado Serr’alunga 3,2kg 34 ............................................................... 
Milho Oderich 200g 34 .......................................................................................... 
Milho Oderich 2kg 35 ............................................................................................ 
Ervilha Oderich 2kg 35 .......................................................................................... 
Ervilha Oderich 200g 35 ........................................................................................ 
Doce de Leite com Chocolate Xamego Bom 9,8kg 36 ........................................ 
Doce de Leite Xamego Bom 9,8kg 36 .................................................................. 
Leite Condensado Piracanjuba 5kg 36 ................................................................. 
Gelatina Nutrimental 525g 37 ................................................................................ 



Pudim Nutrimental Faz 44 porções 520g 37 ......................................................... 
Leite Condensado Semidesnatado Tirol 2,5kg 37 ................................................ 
Doce de Leite Tirol 4,5kg Doce de Leite para Confeitaria 38 ............................... 
Doce de Leite para Confeitaria Áurea Áurea 4,5kg 38 .......................................... 
Doce de Leite Confeitaria Aurea Balde 9,8Kg 38 ................................................. 
Canudos Strawplast BIO 26cm 3000 unidades 39 ............................................... 
Canudos Strawplast BIO 26cm 500 unidades 39 .................................................. 
Canudos Strawplast BIO 20cm 500 unidades 40 ................................................. 
Canudos Strawplast BIO 20cm 3000 unidades 41 ................................................ 
Marmita EPS Copobras 100unidades 41 ............................................................... 
Marmita Darnel 100 unidades 42 .......................................................................... 
Marmita Pratos de Alumínio Wyda 42 .................................................................. 
Hamburgueira EPS Copobras 400 unidades 42 .................................................... 
Copos Ballesteros Café 50ml 1000 unidades 43 .................................................. 
Copos Ballesteros Sobremesa 100ml 1000 unidades 43 ..................................... 
Copos Ballesteros Água 180ml 1000 unidades 43 ............................................... 
Copos Ballesteros Suco/Refrigerante 200ml 1000 unidades 44 ......................... 
Guardanapo de Papel Premium 30x29,5cm 50 unidades fardo com 20 pacotes

44 .................................................................................................................... 
Guardanapo de Papel Premium 20x19,5cm 50 unidades fardo com 20 pacotes

44 .................................................................................................................... 
Guardanapo de papel Classic 30x29,5cm 50 unidades Fardo com 20 pacotes

45 .................................................................................................................... 
Guardanapo de papel Classic 20x22,5cm 50 undiades Fardo com 20 pacotes

45 .................................................................................................................... 
Guardanapo de Papel Barigui 14x14cm 1000 unidades 45 ................................... 
Guardanapo Sachê Barigui 21x30cm 2x1000 unidades 46 ................................... 
Guardanapo Sachê Barigui 21x20cm 2x1000 unidades 46 ................................... 
Sacolas Plásticas 25x35cm 1000 unidades 46 ...................................................... 
Sacolas Plásticas 30X40cm 1000 unidades 47 ..................................................... 
Sacolas Plásticas 38X48cm 1000 unidades 47 ..................................................... 
Sacolas Plásticas 50X60cm 1000 unidades 47 ..................................................... 
Sacos de Lixo ultra resistente 50L 48 ................................................................... 
Sacos de Lixo ultra resistente 100L 48 ................................................................. 
Sacos de Lixo ultra resistente 150L 48 .................................................................. 
Papel Toalha Classic 23x20cm 1000 folhas 49 ..................................................... 
Papel Toalha Magum 23x20cm 1000 folhas 49 .................................................... 
Marmita Pratos Redondos de Alumínio Thermoprat número 9 fechamento

máquina 49 .................................................................................................... 
Marmita Pratos Redondos de Alumínio Thermoprat número 9 fechamento

manual 50 ...................................................................................................... 
Marmita Pratos Redondos de Alumínio Thermoprat número 8 fechamento

máquina 50 .................................................................................................... 
Marmita Pratos Redondos de Alumínio Thermoprat número 8 fechamento

manual 50 ...................................................................................................... 
Marmita Pratos Redondos de Alumínio Thermoprat número 7 fechamento

máquina 51 ..................................................................................................... 
Marmita Bandeja 3 divisões de Alumínio Thermoprat 950ml fechamento



manual 51 ....................................................................................................... 
Marmita Bandeja Retangular de Alumínio Thermoprat 500ml fechamento

manual 51 ....................................................................................................... 
Marmita Bandeja Retangular de Alumínio Thermoprat 750ml fechamento

manual 52 ....................................................................................................... 
Marmita Bandeja Retangular de Alumínio Thermoprat 1150ml fechamento

manual 52 ....................................................................................................... 
Marmita Bandeja Retangular de Alumínio Thermoprat 1500ml fechamento

manual 52 ....................................................................................................... 
Marmita Bandeja Retangular de Alumínio Thermoprat 2000ml fechamento

manual 53 ....................................................................................................... 
Marmita Bandeja de Alumínio Bolo Inglês Thermoprat 600ml sem tampa

53 .................................................................................................................... 
Marmita Bandeja Retangular de Alumínio Thermoprat 230ml fechamento

manual 53 ....................................................................................................... 
Canudo em papel biodegradável Ecco Paper - 100 unidades 54 ........................ 
Hamburgueira Copobras Pequena - 400 un - 4x100 54 ....................................... 
Hamburgueira Copobras Médio - 400 un - 4x100 54 ........................................... 
Marmiteiro / Portacomidas Espumados - 4kg - 200 un 55 .................................. 
Kit Pote e Tampa para sobremesa - 140ml - 850un 55 ........................................ 
Marmiteiro retangular com tampa separada - 1000ml 55 .................................... 
Marmiteiro com tampa separada - 500ml 56 ....................................................... 
Marmiteiro com tampa separada - 860ML 56 ...................................................... 
Marmiteiro com tampa separada - 1200ML 56 ..................................................... 
Marmiteiro com fundo quadrado com tampa - 1100ML 57 .................................. 
Marmiteiro com fundo quadrado com tampa - 500ML 57 ................................... 
Marmiteiro com fundo quadrado com tampa - 750ML 57 ................................... 
Película Filme Termoencolhível - Alta resistência 58 ........................................... 
Bandeja Espumada para Frios Quadrada 58 ........................................................ 
Bandeja Espumada para Frios Retangular 58 ....................................................... 
Marmiteiro com 3 divisórias - 1200ml 59 .............................................................. 
Marmiteiro com 3 divisórias fundo - 750ml 59 ...................................................... 
Saco delivery Kraft natural tipo SOS - 5kg - 200un 59 ......................................... 
Saco delivery Kraft natural tipo SOS - 15kg - 200un 60 ........................................ 
Saco delivery Kraft natural tipo SOS - 20kg - 200un 60 ....................................... 
Canudo Biodegradável 60 .................................................................................... 
Óleo de Soja Ballesteros 18 litros 61 ..................................................................... 
Óleo de Soja Fit-Bif Caixa com 2 unidades de 5,4 Litros 61 .................................. 
Óleo de Soja Coamo 900ml 61 ............................................................................. 
Óleo de Soja Leve Refinado 900ml 62 ................................................................. 
Azeite Extra Virgem Terrano 5,01 Litros 62 ........................................................... 
Óleo de Algodão Sina Cheff Óleo Fry base Algodão 15kg 62 .............................. 
Óleo de Algodão Soya 14,5kg / 15,8L 63 .............................................................. 
Gordura Vegetal Doratta Fry Palma Balde 14,5kg 63 ........................................... 
Óleo de Palma Doratta Mix 14,5kg / 15,8L 63 ....................................................... 
Terrano Azeite de Oliva 5L - Ajinomoto 64 ........................................................... 
Terrano Azeite de Oliva Extra Virgem 5L - Ajinomoto 64 ..................................... 
Batata em Flocos Nutrimental 1kg 64 ................................................................... 



Caldo de Carne Nutrimental 1,02kg 65 ................................................................. 
Caldo de Galinha Nutrimental 1,02kg 65 .............................................................. 
Caldo de Carne Sazon Ajinomoto 1,1kg 65 ........................................................... 
Caldo de Galinha Sazon Ajinomoto 1,1kg 66 ......................................................... 
Caldo de Legumes Sazon Ajinomoto 1,1kg 66 ..................................................... 
Caldo de Carne Kitano 1,01kg 66 .......................................................................... 
Caldo de Galinha Kitano 1,01kg 67 ........................................................................ 
Amaciante de Carne Nutrimental 500g 67 ........................................................... 
Amaciante de Carne com Tempero Kitano 1kg 67 ............................................... 
Colorífico Tempero a Mais 1kg 68 ........................................................................ 
Pimenta do Reino Tempero a Mais 500g 68 ........................................................ 
Colorífico Kitano 1kg 68 ........................................................................................ 
Caldo para frutos do mar 1,1kg - Ajinomoto 69 .................................................... 
Sazon Tempero Alho 900g - Ajinomoto 69 .......................................................... 
Sazon Tempero Carne 900g - Ajinomoto 69 ........................................................ 
Sazon Tempero Aves 900g - Ajinomoto 70 .......................................................... 
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TEMPEROS E CALDOS

MOLHO DE TOMATE CEPÊRA 2KG
Código do produto: 10174

Condimentos selecionados. Temperado na medida certa. Ideal para restaurantes self

service.
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EXTRATO DE TOMATE PARA MOLHOS
STELLA D’ORO 1,7KG
Código do produto: 10183

O extrato de tomate possui alta concentração de tomates em sua

composição. Ele é indicado para dar cor às receitas e engrossar o

molho refogado. Use em seu estabelecimento comercial a opção

profissional.

FEIJÃO PRETO PÉ VERMELHO 1KG
Código do produto: 10215

FEIJÃO CARIOCA PÉ VERMELHO 1KG
Código do produto: 10218



www.oleosballesteros.com.br Página 8

MARGARINA COAMO 80% DE LIPÍDIOS SEM
SAL 14,5KG
Código do produto: 10228

Preparação de pães e bolos especiais, biscoitos amanteigados, doces,

salgados finos, massas leves, cremes, molhos, refogados e frituras,

além de multiuso em outras aplicações de panificação industrial,

confeitaria e indústria de alimentos.

MARGARINA COAMO 50% DE LIPÍDIOS
COM SAL 14,5KG
Código do produto: 10229

Preparação de pães e bolos especiais, biscoitos amanteigados, doces,

salgados finos, massas leves, cremes, molhos, refogados e frituras,

além de multiuso em outras aplicações de panificação industrial,

confeitaria e indústria de alimentos.

MARGARINA PRIMOR USO PROFISSIONAL
15KG
Código do produto: 10230

Óleos vegetais líquidos e hidrogenados, água, sal (1,6%), soro de leite

reconstituído, vitamina A (1.500U.I/100g), emulsificantes: lecitina de soja

e mono e diglicerídeos de ácidos graxos, conservador benzoato de

sódio, aromatizante, antioxidantes: EDTA cálcio dissódico, BHT e ácido

cítrico, corante natural de urucum e cúrcuma e acidulante ácido láctico.

NÃO CONTÉM GLUTEN. ALÉRGICOS: CONTÉM DERIVADOS DE SOJA E

LEITE.
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MARGARINA CUKIN BUNGE PRO 15KG
Código do produto: 10232

Óleos vegetais líquidos e hidrogenados (contém óleo de soja*), água,

sal (0,4%), soro de leite reconstituído, vitamina A (1.500U.I./100g),

emulsificantes: lecitina de soja* e mono e diglicerídeos de ácidos

graxos, conservadores: benzoato de sódio e sorbato de potássio,

antioxidantes: EDTA cálcio dissódico, BHT e ácido cítrico, corante

natural de urucum e cúrcuma, acidulante ácido láctico e aromatizante.

*(geneticamente modificado a partir de Agrobacterium sp.). NÃO

CONTÉM GLÚTEN.

ALÉRGICOS: CONTÉM DERIVADOS DE SOJA E LEITE.

MACARRÃO ORQUÍDEA COM OVOS
GRAVATA
Código do produto: 10392

Produzidas com farinha de qualidade, resultado da mescla de trigo

nacional e importado, combina com diversos molhos e carnes.
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MACARRÃO ORQUÍDEA COM OVOS
PARAFUSO
Código do produto: 10400

Produzidas com farinha de qualidade, resultado da mescla de trigo

nacional e importado, combina com diversos molhos e carnes.

MACARRÃO ORQUÍDEA COM OVOS PENNE
Código do produto: 10401

Produzidas com farinha de qualidade, resultado da mescla de trigo

nacional e importado, combina com diversos molhos e carnes.

MACARRÃO ORQUÍDEA COM OVOS
RIGATONE
Código do produto: 10402

Produzidas com farinha de qualidade, resultado da mescla de trigo

nacional e importado, combina com diversos molhos e carnes.



www.oleosballesteros.com.br Página 11

MACARRÃO ORQUÍDEA COM OVOS
TORTIGLIONE
Código do produto: 10406

Produzidas com farinha de qualidade, resultado da mescla de trigo

nacional e importado, combina com diversos molhos e carnes.

MACARRÃO ORQUÍDEA MASSA NINHO
COM OVOS CABELO DE ANJO
Código do produto: 10407

Produzidas com farinha de qualidade, resultado da mescla de trigo

nacional e importado, combina com diversos molhos e carnes.

MACARRÃO ORQUÍDEA MASSA NINHO
COM OVOS TALHARIM
Código do produto: 10410

Produzidas com farinha de qualidade, resultado da mescla de trigo

nacional e importado, combina com diversos molhos e carnes.
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MACARRÃO ORQUÍDEA MASSA NINHO
COM OVOS ESPAGUETE
Código do produto: 10411

Produzidas com farinha de qualidade, resultado da mescla de trigo

nacional e importado, combina com diversos molhos e carnes.

MACARRÃO ORQUÍDEA MASSA NINHO
COM OVOS CASEIRA
Código do produto: 10412

Produzidas com farinha de qualidade, resultado da mescla de trigo

nacional e importado, combina com diversos molhos e carnes.

MACARRÃO ORQUÍDEA MASSA NINHO
COM OVOS ESPAGUETE
Código do produto: 10413

Produzidas com farinha de qualidade, resultado da mescla de trigo

nacional e importado, combina com diversos molhos e carnes.



www.oleosballesteros.com.br Página 13

MACARRÃO ORQUÍDEA MASSA PARAFUSO
TRICOLORE COM VEGETAIS
Código do produto: 10414

Produzidas com farinha de qualidade, resultado da mescla de trigo

nacional e importado, combina com diversos molhos e carnes.

MACARRÃO ORQUÍDEA MASSA GRANO
DURO PENNE
Código do produto: 10415

Elaboradas a partir de um trigo especial chamado ”Trigo Durum” as

massas Grano Duro ficam soltinhas e al dente.

MACARRÃO ORQUÍDEA MASSA GRANO
DURO SPAGHETTI
Código do produto: 10420

Elaboradas a partir de um trigo especial chamado ”Trigo Durum” as

massas Grano Duro ficam soltinhas e al dente.
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MACARRÃO ORQUÍDEA MASSA GRANO
DURO FUSILLI
Código do produto: 10421

Elaboradas a partir de um trigo especial chamado ”Trigo Durum” as

massas Grano Duro ficam soltinhas e al dente.

MACARRÃO ORQUÍDEA MASSA PARAFUSO
INTEGRAL SEM OVOS
Código do produto: 10422

Feitas com farinha integral, que contém as três partes do trigo: casca,

gérmen e endosperma, oferecem mais fibras e vitaminas.

MACARRÃO ORQUÍDEA MASSA PENNE
INTEGRAL SEM OVOS
Código do produto: 10426

Feitas com farinha integral, que contém as três partes do trigo: casca,

gérmen e endosperma, oferecem mais fibras e vitaminas.
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MACARRÃO ORQUÍDEA MASSA
ESPAGUETE INTEGRAL SEM OVOS
Código do produto: 10427

Feitas com farinha integral, que contém as três partes do trigo: casca,

gérmen e endosperma, oferecem mais fibras e vitaminas.

FARINHA DE TRIGO TIPO 1 ORQUÍDEA
Código do produto: 10430

Farinhas desenvolvidas para atender as demandas domésticas e de

estabelecimentos com média rotatividade.

FARINHA DE ROSCA ORQUÍDEA
Código do produto: 10434

Farinhas desenvolvidas para atender as demandas domésticas e de

estabelecimentos com média rotatividade.
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FARINHA PANKO ORQUÍDEA
Código do produto: 10435

Farinhas desenvolvidas para atender as demandas domésticas e de

estabelecimentos com média rotatividade.

SOLLUS EXTRA FORTE 500G
Código do produto: 10619

COAMO EXTRA FORTE 500G
Código do produto: 10620
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FARINHA DE ROSCA YOKI 500G
Código do produto: 10621

Farinha de trigo enriquecida com ferro e ácido fólico, sal, açúcar e

fermento biológico.

FARINHA PARA KIBE YOKI 500G
Código do produto: 10624

Farinha de trigo enriquecida com ferro e ácido fólico, sal, açúcar e

fermento biológico.

EXTRATO DE TOMATE 2KG - AJINOMOTO
Código do produto: 10999

Concentrado de tomates selecionados (o equivalente a 80 tomates)

que garante cor e sabor aos molhos e formulação equilibrada. Bastante

utilizado na criação e correção de molhos de tomate. Possui

embalagem moderna, de fácil manuseio e descarte. Produto muito

valorizado por operadores que executam receitas customizadas nos

restaurantes.
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MARGARINA COAMO 70% DE GORDURA
COM SAL 14,5KG
Código do produto: 10229-1

Preparação de pães e bolos especiais, biscoitos amanteigados, doces,

salgados finos, massas leves, cremes, molhos, refogados e frituras,

além de multiuso em outras aplicações de panificação industrial,

confeitaria e indústria de alimentos.

GORDURA VEGETAL COAMO FRY 600
14,5KG
Código do produto: 10163-1

Desenvolvida por profissionais altamente qualificados, na moderna

planta industrial dos Alimentos Coamo, segue todas as exigências da

nova legislação.

GORDURA VEGETAL COAMO FRY 400
14,5KG
Código do produto: 10163-1-1

Desenvolvida por profissionais altamente qualificados, na moderna

planta industrial dos Alimentos Coamo, segue todas as exigências da

nova legislação.
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GORDURA VEGETAL COAMO FRY 600 24KG
Código do produto: 10163-1-1-1

Apresenta boa estabilidade oxidativa, plasticidade e propicia um maior

tempo de vida útil ao produto final, com a preservação das

características do alimento com a manutenção do seu sabor. Preserva a

neutralidade do odor que as frituras podem causar. E é livre de gordura

parcialmente hidrogenada.

CAFÉ EXTRAFORTE MELITTA VÁCUO 500G
Código do produto: N/A

Café fresquinho para sentir mais a vida

CAFÉ BOM JESUS EXTRAFORTE VÁCUO
500G
Código do produto: N/A

O café Bom Jesus é perfeito para acompanhar sua família na hora do

café da manhã. A embalagem foi pensada para preservar por muito

mais tempo o cheiro e o sabor do seu Café Bom Jesus.
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MOLHO DE TOMATE AJINOMOTO 2KG
Código do produto: N/A

Molho de tomate pronto para uso! Excelente performance de sabor,

condimentação e consistência. Feito com tomates selecionados (o

equivalente a 48 tomates), ingredientes balanceados proporcionando

um molho de excelente textura que adere às massas e valoriza o prato.

Produto muito valorizado por operadores que visam conveniência e

padronização nos restaurantes.

FUBÁ MIMOSO YOKI 5KG
Código do produto: N/A

Um ingrediente rico em fibras, enriquecido com ferro e ácido fólico,

ideal para a receita daquele bolo de fubá quentinho. Pode ser utilizado

para angus, pães, mingaus e polentas.

FUBÁ MIMOSO YOKI 1KG
Código do produto: N/A

Um ingrediente rico em fibras, enriquecido com ferro e ácido fólico,

ideal para a receita daquele bolo de fubá quentinho. Pode ser utilizado

para angus, pães, mingaus e polentas.
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EXTRATO DE TOMATE ODERICH 1,01KG
Código do produto: N/A

MAIONESE SOYA POTE 3KG
Código do produto: 10271

Ideal para saladas, molhos, pratos em geral

MAIONESE SALADA POTE 3KG
Código do produto: 10307

Excelente performance em pratos quentes, forneáveis e legumes

quentes sem interferência no sabor, gratinados
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MAIONESE SALADA BAG 1KG
Código do produto: 10314

Excelente performance em pratos quentes, forneáveis e legumes

quentes sem interferência no sabor, gratinados

MAIONESE SALADA BAG 3KG
Código do produto: 10315

Excelente performance em pratos quentes, forneáveis e legumes

quentes sem interferência no sabor, gratinados

MAIONESE SOYA BAG 3KG
Código do produto: 10316

Ideal para saladas, molhos, pratos em geral
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MAIONESE D’AJUDA BAG 3KG
Código do produto: 10317

MAIONESE SACHÊ D’AJUDA
Código do produto: 10320

MAIONESE SACHÊ CÊPERA
Código do produto: 10322

Sabor balanceado com acidez na medida certa. Ideal para bares, restaurantes e

lanchonetes, evita o desperdício.
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MAIONESE SACHÊ HEMMER
Código do produto: 10323

A Maionese Hemmer faz toda a diferença na preparação de carne

vermelha, frango ou peixe, como molho ou como recheio. Um pequeno

toque de maionese pode deixar a comida mais saborosa e o molho

mais cremoso.

CATCHUP HEMMER 3,8KG
Código do produto: 10325

O Ketchup é usualmente utilizado para realçar o sabor de variados

pratos. Sua presença pode ser degustada em assados, peixes, fritadas,

arroz e salgadinhos. É presença quase obrigatória em comidas rápidas,

como hambúrgueres e outros tipos de sanduíches, pastéis e pizzas.

CATCHUP D’AJUDA 3,5KG
Código do produto: 10331

O Ketchup é usualmente utilizado para realçar o sabor de variados

pratos. Sua presença pode ser degustada em assados, peixes, fritadas,

arroz e salgadinhos. É presença quase obrigatória em comidas rápidas,

como hambúrgueres e outros tipos de sanduíches, pastéis e pizzas.
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CATCHUP SACHÊ CÊPERA
Código do produto: 10333

Elaborado a partir de tomates selecionados, é saboroso e encorpado. Ideal para bares,

restaurantes e lanchonetes, evita o desperdício. Feito com a mesma receita da versão

em frasco.

CATCHUP SACHÊ D’AJUDA
Código do produto: 10334

Elaborado a partir de tomates selecionados, é saboroso e encorpado. Ideal para bares,

restaurantes e lanchonetes, evita o desperdício. Feito com a mesma receita da versão

em frasco.

CATCHUP SACHÊ HEMMER
Código do produto: 10335

O Ketchup é usualmente utilizado para realçar o sabor de variados

pratos. Sua presença pode ser degustada em assados, peixes, fritadas,

arroz e salgadinhos. É presença quase obrigatória em comidas rápidas,

como hambúrgueres e outros tipos de sanduíches, pastéis e pizzas.



www.oleosballesteros.com.br Página 26

MOSTARDA AMARELA HEMMER 3,6KG
Código do produto: 10336

A mostarda nº 1 em vendas da Hemmer. Receita original desde 1920.

Mostarda 100% natural e 100% livre de gorduras. Produto consumido

diretamente como molho em preparo culinário ou no acompanhamento

em salgados como: sanduíches, pizza, pastéis, pão picante e outros.

Não importa a ocasião, aniversários, churrascos, piqueniques, lanches, a

Mostarda Amarela Hemmer ilumina o momento em cada mordida.

MOSTARDA ESCURA HEMMER 3,6KG
Código do produto: 10344

A mostarda escura é um ingrediente típico da culinária europeia. Mais

especificamente na Alemanha, Áustria e Holanda. O condimento é

preparado a partir de grãos da planta de mesmo nome – elas são

moídas e recebem outros ingredientes para se transformar na mostarda

que conhecemos na bisnaga. Para produzi-la no Brasil, os grãos

precisam ser importados da Europa e do Canadá – eles são nativos do

Sul do Mediterrâneo. A diferença entre a mostarda escura e a amarela

está justamente nos grãos, que são diferentes.

MOSTARDA AMARELA SACHÊ HEMMER
Código do produto: 10345

A mostarda nº 1 em vendas da Hemmer. Receita original desde 1920.

Mostarda 100% natural e 100% livre de gorduras. Produto consumido

diretamente como molho em preparo culinário ou no acompanhamento

em salgados como: sanduíches, pizza, pastéis, pão picante e outros.

Não importa a ocasião, aniversários, churrascos, piqueniques, lanches, a

Mostarda Amarela Hemmer ilumina o momento em cada mordida.
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MOSTARDA ESCURA SACHÊ HEMMER
Código do produto: 10347

A mostarda escura é um ingrediente típico da culinária europeia. Mais

especificamente na Alemanha, Áustria e Holanda. O condimento é

preparado a partir de grãos da planta de mesmo nome – elas são

moídas e recebem outros ingredientes para se transformar na mostarda

que conhecemos na bisnaga. Para produzi-la no Brasil, os grãos

precisam ser importados da Europa e do Canadá – eles são nativos do

Sul do Mediterrâneo. A diferença entre a mostarda escura e a amarela

está justamente nos grãos, que são diferentes.

MOSTARDA AMARELA SACHÊ CÊPERA
Código do produto: 10348

Encorpada e de sabor equilibrado. Ideal para bares, restaurantes e lanchonetes, evita o

desperdício. Feito com a mesma receita da versão em frasco.
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MOSTARDA AMARELA SACHÊ D’AJUDA
Código do produto: 10350

Encorpada e de sabor equilibrado. Ideal para bares, restaurantes e lanchonetes, evita o

desperdício. Feito com a mesma receita da versão em frasco.

MOLHO DE PIMENTA SACHÊ D’AJUDA
Código do produto: 10351

Ideal para bares, restaurantes e lanchonetes, evita o desperdício. Feito com a mesma

receita da versão em frasco.

MOLHO DE PIMENTA D’AJUDA 3,2 LITROS
Código do produto: 10355
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SHOYO MITSUWA 3,1L
Código do produto: 10358

Água, Açúcar, Sal, Soja, Milho, Trigo, Glicose, Corante Caramelo III,

Realçador de Sabor Glutamato Monossódico, Acidulante Ácido Láctico

e Conservador Sorbato de Potássio.

ALÉRGICOS: CONTÉM SOJA E TRIGO. CONTÉM GLÚTEN.

MOLHO VERDE SACHÊ D’AJUDA
Código do produto: 10373

MOLHO PARA SALADA KISABOR SABOR
CASEIRO 240ML
Código do produto: 10374

O Molho para Salada Caseiro Kisabor é preparado à base de cebola,

alho e salsa, deixando sua salada com um gostinho bem caseiro que

agrada os mais diversos paladares. Experimente!
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MOLHO PARA SALADA KISABOR SABOR
ROSÊ 240ML
Código do produto: 10375

O Molho para Salada Rosé Kisabor é preparado à base de maionese,

catchup, molho inglês e suco de laranja, deixando sua salada com um

gostinho bem caseiro que agrada os mais diversos paladares.

Experimente!

MOLHO PARA SALADA KISABOR SABOR
ITALIANO 240ML
Código do produto: 10376

O Molho para Salada Italiano Kisabor complementa suas saladas com

um gostinho caseiro do tipo vinagrete. Ele é preparado à base de

especiarias, queijo parmesão e orégano, perfeito para combinação com

todo tipo de salada. Experimente!

MOLHO PARA SALADA KISABOR SABOR
LIMÃO 240ML
Código do produto: 10377

O Molho para Salada Limão Kisabor é produzido à base de vinagre,

limão e pimenta do reino. Seu sabor mais acentuado, agrada os

paladares daqueles que apreciam um gostinho mais picante como

acompanhamento da salada. Experimente!
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MOLHO PARA SALADA KISABOR SABOR
PARMESÃO 240ML
Código do produto: 10378

O Molho para Salada Parmesão possui um sabor característico de quem

aprecia um tempero à base de queijo. É produzido com mostarda, alho,

pimenta, salsa e seu ingrediente principal: queijo parmesão.

Experimente, fica uma delícia!

BARBECUE D’AJUDA 3,8KG
Código do produto: 10381

BARBECUE SACHÊ D’AJUDA
Código do produto: 10389

Encorpada e de sabor equilibrado. Ideal para bares, restaurantes e lanchonetes, evita o

desperdício. Feito com a mesma receita da versão em frasco.
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MAIONESE ODERICH 3KG
Código do produto: N/A

A Maionese Oderich 3kg é o produto perfeito para o mercado de food

service, restaurantes, cozinhas industriais e profissionais. Com sua

exclusividade Ballesteros, é possível contar com uma maionese de alta

qualidade e sabor inigualável.

CREME DE LEITE PIRACANJUBA 1KG
Código do produto: 10266

Creme de leite padronizado a 17% de gordura, leite em pó desnatado,

estabilizantes celulose microcristalina e citrato de sódio e espessantes

carboximetilcelulose sódica, goma xantana e carragena.

CREME CULINÁRIO TRIANGULO 1KG
Código do produto: 10267

O Creme Culinário de 1kg é ideal para o segmento Food Service e

também para uso doméstico. Ele substitui qualquer creme em todas as

receitas salgadas e doces.
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SERR’ALUNGA AZEITONA VERDE FATIADA
3,2KG
Código do produto: 10165

SERR’ALUNGA AZEITONA VERDE COM
CAROÇO 3,2KG
Código do produto: 10167

SERR’ALUNGA AZEITONA VERDE SEM
CAROÇO 3,2KG
Código do produto: 10168
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ALCAPARRAS SERR’ALUNGA 3,2KG
Código do produto: 10169

COGUMELO FATIADO SERR’ALUNGA 3,2KG
Código do produto: 10172

MILHO ODERICH 200G
Código do produto: 10607
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MILHO ODERICH 2KG
Código do produto: 10610

ERVILHA ODERICH 2KG
Código do produto: 10611

ERVILHA ODERICH 200G
Código do produto: 10614
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DOCE DE LEITE COM CHOCOLATE XAMEGO
BOM 9,8KG
Código do produto: 10248

Se já é difícil resistir ao Doce de Leite puro, imagine resistir o Doce de

Leite com Chocolate. Duas paixões em um só doce. Experimente!

DOCE DE LEITE XAMEGO BOM 9,8KG
Código do produto: 10251

O Doce de Leite Xamego Bom possui ingredientes selecionados,

unidos à um processo de produção caseiro, criando assim um sabor

autêntico e incomparável.

LEITE CONDENSADO PIRACANJUBA 5KG
Código do produto: 10252

Com ele as sobremesas ficam irresistíveis. É delicioso, feito do puro

leite e sem conservantes.Surpreenda, use o Leite Condensado

Piracanjuba na sua receita e conquiste a todos!As embalagens do Leite

Condensado Piracanjuba são tão práticas, que atendem todos os

públicos, tanto o caseiro como o de food service.
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GELATINA NUTRIMENTAL 525G
Código do produto: 10635

PUDIM NUTRIMENTAL FAZ 44 PORÇÕES
520G
Código do produto: 10640

LEITE CONDENSADO SEMIDESNATADO
TIROL 2,5KG
Código do produto: N/A

Produzidos com leite de alta qualidade, os Leites Condensados Tirol

têm consistência cremosa e saborosa. São ideais para consumo in

naturaou como ingrediente no preparo de diversas sobremesas.

Disponível nas versões Semidesnatado e Integral (tradicional e zero

lactose), esta última tendo uma embalagem “Tetra Top” com tampa

abre fácil, que garante a praticidade do produto, facilita a dosagem do

consumo e o aproveitamento até o fim.
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DOCE DE LEITE TIROL 4,5KG DOCE DE LEITE
PARA CONFEITARIA
Código do produto: N/A

O sabor e a cremosidade incomparáveis do Doce de Leite Tirol tornam

o produto a companhia perfeita para o café da manhã e para o lanche

no meio do dia. Elaborado com matéria-prima selecionada e com

processos que envolvem alta tecnologia, é ideal para consumo puro e

como ingrediente na preparação de diversas receitas de confeitaria.

DOCE DE LEITE PARA CONFEITARIA ÁUREA
ÁUREA 4,5KG
Código do produto: N/A

O Doce de Leite Áurea é um produto superior aos similares no

mercado, produzido de uma maneira diferenciada, para atingir um alto

padrão de sabor e agradar aos paladares mais refinados.

DOCE DE LEITE CONFEITARIA AUREA
BALDE 9,8KG
Código do produto: N/A

Doce de Leite Áurea é um produto superior aos similares no mercado,

produzido de uma maneira diferenciada, para atingir um alto padrão de

sabor e agradar aos paladares mais refinados.
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CANUDOS STRAWPLAST BIO 26CM 3000
UNIDADES
Código do produto: 10643

*O Canudo Bio Strawplast é um forte parceiro nas vendas e no meio

ambiente! Ele possui na sua composição o aditivo Go Green P-Life**, um

aditivo oxi-biodegradante que acelera o tempo de biodegradação no

meio ambiente deixando no final da decomposição apenas H2O,

Biomassa e CO2. O Canudo Bio é 100% reciclável, sem cheiro e sem

resíduos tóxicos, ele possui a tradicional qualidade Strawplast em uma

fórmula biodegradável.

Em quanto tempo o Canudo Bio se decompõe? Sofre biodegradação

aproximada em 2 anos e 6 meses, de acordo com as condições do

meio ambiente e a formulação desenvolvida.

Qual a validade do Canudo Bio? Ele tem validade garantida de 1 ano e 5

meses a partir da data de fabricação. Após esse período o canudo entra

em processo de decomposição.

**Aditivo oxi-biodegradável aprovado conforme norma ASTM D6954-4

com certificação internacional. Atende a normativa ANVISA RDC 51 e 52,

aprovada para uso em contato com alimentos.

CANUDOS STRAWPLAST BIO 26CM 500
UNIDADES
Código do produto: 10646

*O Canudo Bio Strawplast é um forte parceiro nas vendas e no meio

ambiente! Ele possui na sua composição o aditivo Go Green P-Life**, um

aditivo oxi-biodegradante que acelera o tempo de biodegradação no

meio ambiente deixando no final da decomposição apenas H2O,

Biomassa e CO2. O Canudo Bio é 100% reciclável, sem cheiro e sem

resíduos tóxicos, ele possui a tradicional qualidade Strawplast em uma

fórmula biodegradável.

Em quanto tempo o Canudo Bio se decompõe? Sofre biodegradação

aproximada em 2 anos e 6 meses, de acordo com as condições do

meio ambiente e a formulação desenvolvida.
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Qual a validade do Canudo Bio? Ele tem validade garantida de 1 ano e 5

meses a partir da data de fabricação. Após esse período o canudo entra

em processo de decomposição.

**Aditivo oxi-biodegradável aprovado conforme norma ASTM D6954-4

com certificação internacional. Atende a normativa ANVISA RDC 51 e 52,

aprovada para uso em contato com alimentos.

CANUDOS STRAWPLAST BIO 20CM 500
UNIDADES
Código do produto: 10647

*O Canudo Bio Strawplast é um forte parceiro nas vendas e no meio

ambiente! Ele possui na sua composição o aditivo Go Green P-Life**, um

aditivo oxi-biodegradante que acelera o tempo de biodegradação no

meio ambiente deixando no final da decomposição apenas H2O,

Biomassa e CO2. O Canudo Bio é 100% reciclável, sem cheiro e sem

resíduos tóxicos, ele possui a tradicional qualidade Strawplast em uma

fórmula biodegradável.

Em quanto tempo o Canudo Bio se decompõe? Sofre biodegradação

aproximada em 2 anos e 6 meses, de acordo com as condições do

meio ambiente e a formulação desenvolvida.

Qual a validade do Canudo Bio? Ele tem validade garantida de 1 ano e 5

meses a partir da data de fabricação. Após esse período o canudo entra

em processo de decomposição.

**Aditivo oxi-biodegradável aprovado conforme norma ASTM D6954-4

com certificação internacional. Atende a normativa ANVISA RDC 51 e 52,

aprovada para uso em contato com alimentos.
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CANUDOS STRAWPLAST BIO 20CM 3000
UNIDADES
Código do produto: 10648

*O Canudo Bio Strawplast é um forte parceiro nas vendas e no meio

ambiente! Ele possui na sua composição o aditivo Go Green P-Life**, um

aditivo oxi-biodegradante que acelera o tempo de biodegradação no

meio ambiente deixando no final da decomposição apenas H2O,

Biomassa e CO2. O Canudo Bio é 100% reciclável, sem cheiro e sem

resíduos tóxicos, ele possui a tradicional qualidade Strawplast em uma

fórmula biodegradável.

Em quanto tempo o Canudo Bio se decompõe? Sofre biodegradação

aproximada em 2 anos e 6 meses, de acordo com as condições do

meio ambiente e a formulação desenvolvida.

Qual a validade do Canudo Bio? Ele tem validade garantida de 1 ano e 5

meses a partir da data de fabricação. Após esse período o canudo entra

em processo de decomposição.

**Aditivo oxi-biodegradável aprovado conforme norma ASTM D6954-4

com certificação internacional. Atende a normativa ANVISA RDC 51 e 52,

aprovada para uso em contato com alimentos.

MARMITA EPS COPOBRAS 100UNIDADES
Código do produto: 10649
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MARMITA DARNEL 100 UNIDADES
Código do produto: 10655

MARMITA PRATOS DE ALUMÍNIO WYDA
Código do produto: 10656

HAMBURGUEIRA EPS COPOBRAS 400
UNIDADES
Código do produto: 10657
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COPOS BALLESTEROS CAFÉ 50ML 1000
UNIDADES
Código do produto: 10658

COPOS BALLESTEROS SOBREMESA 100ML
1000 UNIDADES
Código do produto: 10659

COPOS BALLESTEROS ÁGUA 180ML 1000
UNIDADES
Código do produto: 10660
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COPOS BALLESTEROS
SUCO/REFRIGERANTE 200ML 1000
UNIDADES
Código do produto: 10661

GUARDANAPO DE PAPEL PREMIUM
30X29,5CM 50 UNIDADES FARDO COM 20
PACOTES
Código do produto: 10662

GUARDANAPO DE PAPEL PREMIUM
20X19,5CM 50 UNIDADES FARDO COM 20
PACOTES
Código do produto: 10672
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GUARDANAPO DE PAPEL CLASSIC
30X29,5CM 50 UNIDADES FARDO COM 20
PACOTES
Código do produto: 10673

GUARDANAPO DE PAPEL CLASSIC
20X22,5CM 50 UNDIADES FARDO COM 20
PACOTES
Código do produto: 10674

GUARDANAPO DE PAPEL BARIGUI
14X14CM 1000 UNIDADES
Código do produto: 10678
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GUARDANAPO SACHÊ BARIGUI 21X30CM
2X1000 UNIDADES
Código do produto: 10679

GUARDANAPO SACHÊ BARIGUI 21X20CM
2X1000 UNIDADES
Código do produto: 10680

SACOLAS PLÁSTICAS 25X35CM 1000
UNIDADES
Código do produto: 10681
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SACOLAS PLÁSTICAS 30X40CM 1000
UNIDADES
Código do produto: 10689

SACOLAS PLÁSTICAS 38X48CM 1000
UNIDADES
Código do produto: 10690

SACOLAS PLÁSTICAS 50X60CM 1000
UNIDADES
Código do produto: 10691
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SACOS DE LIXO ULTRA RESISTENTE 50L
Código do produto: 10692

SACOS DE LIXO ULTRA RESISTENTE 100L
Código do produto: 10693

SACOS DE LIXO ULTRA RESISTENTE 150L
Código do produto: 10694
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PAPEL TOALHA CLASSIC 23X20CM 1000
FOLHAS
Código do produto: 10695

PAPEL TOALHA MAGUM 23X20CM 1000
FOLHAS
Código do produto: 10696

MARMITA PRATOS REDONDOS DE
ALUMÍNIO THERMOPRAT NÚMERO 9
FECHAMENTO MÁQUINA
Código do produto: 10832
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MARMITA PRATOS REDONDOS DE
ALUMÍNIO THERMOPRAT NÚMERO 9
FECHAMENTO MANUAL
Código do produto: 10834

Com experiência adquirida ao longo dos anos a THERMOPRAT tornou-

se referência no mercado de embalagens descartáveis de alumínio.

MARMITA PRATOS REDONDOS DE
ALUMÍNIO THERMOPRAT NÚMERO 8
FECHAMENTO MÁQUINA
Código do produto: 10837

Com experiência adquirida ao longo dos anos a THERMOPRAT tornou-

se referência no mercado de embalagens descartáveis de alumínio.

MARMITA PRATOS REDONDOS DE
ALUMÍNIO THERMOPRAT NÚMERO 8
FECHAMENTO MANUAL
Código do produto: 10840

Com experiência adquirida ao longo dos anos a THERMOPRAT tornou-

se referência no mercado de embalagens descartáveis de alumínio.
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MARMITA PRATOS REDONDOS DE
ALUMÍNIO THERMOPRAT NÚMERO 7
FECHAMENTO MÁQUINA
Código do produto: 10842

Com experiência adquirida ao longo dos anos a THERMOPRAT tornou-

se referência no mercado de embalagens descartáveis de alumínio.

MARMITA BANDEJA 3 DIVISÕES DE
ALUMÍNIO THERMOPRAT 950ML
FECHAMENTO MANUAL
Código do produto: 10844

Com experiência adquirida ao longo dos anos a THERMOPRAT tornou-

se referência no mercado de embalagens descartáveis de alumínio.

MARMITA BANDEJA RETANGULAR DE
ALUMÍNIO THERMOPRAT 500ML
FECHAMENTO MANUAL
Código do produto: 10847

Com experiência adquirida ao longo dos anos a THERMOPRAT tornou-

se referência no mercado de embalagens descartáveis de alumínio.
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MARMITA BANDEJA RETANGULAR DE
ALUMÍNIO THERMOPRAT 750ML
FECHAMENTO MANUAL
Código do produto: 10849

Com experiência adquirida ao longo dos anos a THERMOPRAT tornou-

se referência no mercado de embalagens descartáveis de alumínio.

MARMITA BANDEJA RETANGULAR DE
ALUMÍNIO THERMOPRAT 1150ML
FECHAMENTO MANUAL
Código do produto: 10851

Com experiência adquirida ao longo dos anos a THERMOPRAT tornou-

se referência no mercado de embalagens descartáveis de alumínio.

MARMITA BANDEJA RETANGULAR DE
ALUMÍNIO THERMOPRAT 1500ML
FECHAMENTO MANUAL
Código do produto: 10853

Com experiência adquirida ao longo dos anos a THERMOPRAT tornou-

se referência no mercado de embalagens descartáveis de alumínio.
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MARMITA BANDEJA RETANGULAR DE
ALUMÍNIO THERMOPRAT 2000ML
FECHAMENTO MANUAL
Código do produto: 10855

Com experiência adquirida ao longo dos anos a THERMOPRAT tornou-

se referência no mercado de embalagens descartáveis de alumínio.

MARMITA BANDEJA DE ALUMÍNIO BOLO
INGLÊS THERMOPRAT 600ML SEM TAMPA
Código do produto: 10857

Com experiência adquirida ao longo dos anos a THERMOPRAT tornou-

se referência no mercado de embalagens descartáveis de alumínio.

MARMITA BANDEJA RETANGULAR DE
ALUMÍNIO THERMOPRAT 230ML
FECHAMENTO MANUAL
Código do produto: 10995

Com experiência adquirida ao longo dos anos a THERMOPRAT tornou-

se referência no mercado de embalagens descartáveis de alumínio.
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CANUDO EM PAPEL BIODEGRADÁVEL ECCO
PAPER - 100 UNIDADES
Código do produto: 11008

Os canudos de papel da ECCO-PAPER são ecológicos e totalmente

biodegradáveis, podem ser descartados no lixo comum, são

compostáveis e se tornam adubo. Retornam a natureza, sem agredir o

meio ambiente

HAMBURGUEIRA COPOBRAS PEQUENA -
400 UN - 4X100
Código do produto: N/A

Dimensão 138x138x68 mm

HAMBURGUEIRA COPOBRAS MÉDIO - 400
UN - 4X100
Código do produto: N/A

Dimensão 146x146x68mm
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MARMITEIRO / PORTACOMIDAS
ESPUMADOS - 4KG - 200 UN
Código do produto: N/A

Dimensão 146x146x68mm

KIT POTE E TAMPA PARA SOBREMESA -
140ML - 850UN
Código do produto: N/A

MARMITEIRO RETANGULAR COM TAMPA
SEPARADA - 1000ML
Código do produto: N/A
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MARMITEIRO COM TAMPA SEPARADA -
500ML
Código do produto: N/A

Protege e conserva a temperatura dos alimentos por mais tempo, ideal

para delivery por sua alta resistência e tampa de fechamento seguro,

além de possuir um design atraente.

MARMITEIRO COM TAMPA SEPARADA -
860ML
Código do produto: N/A

Protege e conserva a temperatura dos alimentos por mais tempo, ideal

para delivery por sua alta resistência e tampa de fechamento seguro,

além de possuir um design atraente.

MARMITEIRO COM TAMPA SEPARADA -
1200ML
Código do produto: N/A

Protege e conserva a temperatura dos alimentos por mais tempo, ideal

para delivery por sua alta resistência e tampa de fechamento seguro,

além de possuir um design atraente.
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MARMITEIRO COM FUNDO QUADRADO
COM TAMPA - 1100ML
Código do produto: N/A

Protege e conserva a temperatura dos alimentos por mais tempo, ideal

para delivery por sua alta resistência e tampa de fechamento seguro,

além de possuir um design atraente.

MARMITEIRO COM FUNDO QUADRADO
COM TAMPA - 500ML
Código do produto: N/A

Protege e conserva a temperatura dos alimentos por mais tempo, ideal

para delivery por sua alta resistência e tampa de fechamento seguro,

além de possuir um design atraente.

MARMITEIRO COM FUNDO QUADRADO
COM TAMPA - 750ML
Código do produto: N/A

Protege e conserva a temperatura dos alimentos por mais tempo, ideal

para delivery por sua alta resistência e tampa de fechamento seguro,

além de possuir um design atraente.
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PELÍCULA FILME TERMOENCOLHÍVEL -
ALTA RESISTÊNCIA
Código do produto: N/A

A Película Termoencolhível de Poliolefina, tem alta resistência e

excelente selagem, ideal para fazer promoções de artigos em conjunto

que demandem uma embalagem que ofereça uma excelente

apresentação e que também seja de grande resistência.

BANDEJA ESPUMADA PARA FRIOS
QUADRADA
Código do produto: N/A

Estas bandejas não permitem que passem substâncias através delas

por serem feitas de poliestireno espumado muito compacto. Este

mesmo material as tornam consideravelmente higiênicas, pois

tampouco permite a infiltração e acúmulo de bactérias. Suas bordas

são perfeitamente arredondadas e há uma grande variedade de

tamanhos disponíveis.

BANDEJA ESPUMADA PARA FRIOS
RETANGULAR
Código do produto: N/A

Estas bandejas não permitem que passem substâncias através delas

por serem feitas de poliestireno espumado muito compacto. Este

mesmo material as tornam consideravelmente higiênicas, pois

tampouco permite a infiltração e acúmulo de bactérias. Suas bordas

são perfeitamente arredondadas e há uma grande variedade de

tamanhos disponíveis.
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MARMITEIRO COM 3 DIVISÓRIAS - 1200ML
Código do produto: N/A

Preservação dos alimentos de maneira eficiente, prática e elegante.

Ótima solução para restaurantes e delivey.

MARMITEIRO COM 3 DIVISÓRIAS FUNDO -
750ML
Código do produto: N/A

Preservação dos alimentos de maneira eficiente, prática e elegante.

Ótima solução para restaurantes e delivey.

SACO DELIVERY KRAFT NATURAL TIPO
SOS - 5KG - 200UN
Código do produto: N/A

TAMANHO 18X10X30 CM (FRENTE X SANFONA X ALTURA)

SACO DELIVERY TIPO SOS (SELF OPENING SACK)

PAPEL KRAFT NATURAL DE ALTA GRAMATURA, COLADO COM

ADESIVO VEGETAL, EMBALAGEM BIODEGRADÁVEL E RECICLÁVEL
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SACO DELIVERY KRAFT NATURAL TIPO
SOS - 15KG - 200UN
Código do produto: N/A

TAMANHO 24X14X36 CM (FRENTE X SANFONA X ALTURA)

SACO DELIVERY TIPO SOS (SELF OPENING SACK)

PAPEL KRAFT NATURAL DE ALTA GRAMATURA, COLADO COM

ADESIVO VEGETAL, EMBALAGEM BIODEGRADÁVEL E RECICLÁVEL

SACO DELIVERY KRAFT NATURAL TIPO
SOS - 20KG - 200UN
Código do produto: N/A

TAMANHO 28X14X42 CM (FRENTE X SANFONA X ALTURA)

SACO DELIVERY TIPO SOS (SELF OPENING SACK)

PAPEL KRAFT NATURAL DE ALTA GRAMATURA, COLADO COM

ADESIVO VEGETAL, EMBALAGEM BIODEGRADÁVEL E RECICLÁVEL

CANUDO BIODEGRADÁVEL
Código do produto: N/A

O Canudo Bio é 100% reciclável, sem cheiro e sem resíduos tóxicos, ele

possui a tradicional qualidade Strawplast em uma fórmula

biodegradável.
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ÓLEO DE SOJA BALLESTEROS 18 LITROS
Código do produto: 10039

Óleo 100% vegetal, cinco vezes extra filtrado, feito a partir do grão da

soja. Por ser óleo de soja, o produto é fonte de Vitamina E e uma ótima

opção para quem quer sabor em suas receitas, pois os óleos vegetais

possuem gorduras que contribuem com uma alimentação saudável,

dentro da porção adequada de consumo.

ÓLEO DE SOJA FIT-BIF CAIXA COM 2
UNIDADES DE 5,4 LITROS
Código do produto: 10046

Óleo 100% vegetal, 5 vezes extra filtrado, feito a partir do grão da soja.

Ótima opção para frituras em geral para sua lanchonete ou restaurante.

ÓLEO DE SOJA COAMO 900ML
Código do produto: 10050

Puro, claro, leve, não tem cheiro, saudável e perfeito para o preparo de

alimentos, frituras, saladas e culinária em geral. Possui boa estabilidade

oxidativa, ótima aplicabilidade, não faz fumaça e não interfere no sabor

dos alimentos.
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ÓLEO DE SOJA LEVE REFINADO 900ML
Código do produto: 10055

AZEITE EXTRA VIRGEM TERRANO 5,01
LITROS
Código do produto: 10056

O Azeite de Oliva Extra Virgem TERRANO traz muito benefícios

nutricionais. Extraído das melhores oliveiras, tem um sabor frutado e

genuíno que proporciona muito mais sabor às receitas.

ÓLEO DE ALGODÃO SINA CHEFF ÓLEO FRY
BASE ALGODÃO 15KG
Código do produto: 10151

√ Ideal para frituras em geral, incluindo aspersão, massas e pães

industriais;

√ Alto rendimento e estabilidade no processo;

√ Mais crocância no produto final;

√ Óleos com baixo teor de gorduras saturadas;

√ Maior resistência a altas temperaturas;

√ Versão balde e pet – opções fáceis de estocar!
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ÓLEO DE ALGODÃO SOYA 14,5KG / 15,8L
Código do produto: 10154

Produto para fritura de imersão

Óleo de algodão, antioxidantes: TBHQ, ascorbil palmitato, tocoferol e

ácido cítrico e antiespumante dimetilpolisiloxana.

GORDURA VEGETAL DORATTA FRY PALMA
BALDE 14,5KG
Código do produto: 10155

Gordura de Palma vem substituindo a Gordura Hidrogenada por ser

natural e muito mais saborosa. A Gordura Doratta é uma linha de

gorduras destinada à fritura exclusivamente para o mercado Food

Service. A partir do processo de fritura, é possível obter um produto

final com qualidade superior e com um sabor mais atrativo.

ÓLEO DE PALMA DORATTA MIX 14,5KG /
15,8L
Código do produto: 10158

A Doratta Mix uniu num mesmo produto a estabilidade da palma e a

leveza do algodão. Isso significa mais desempenho, maior rendimento e

mais praticidade na hora de fritar.
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TERRANO AZEITE DE OLIVA 5L -
AJINOMOTO
Código do produto: 11005

Tempero Sazón® Profissional Aves é uma combinação de temperos

ideal para aves. Proporciona uma cor dourada e atrativa. Realça e

complementa o sabor, deixando os pratos deliciosos e com toque

caseiro.

TERRANO AZEITE DE OLIVA EXTRA VIRGEM
5L - AJINOMOTO
Código do produto: 11006

TERRANO™ é a expressão verdadeira do sabor frutado e genuíno. Feito

a partir das melhores oliveiras, valoriza seus pratos e surpreende seus

sentidos.

BATATA EM FLOCOS NUTRIMENTAL 1KG
Código do produto: 10642
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CALDO DE CARNE NUTRIMENTAL 1,02KG
Código do produto: 10186

Instantâneo e prático, o Caldo de Carne Nutrimental é o puro caldo de

carne temperado e pronto para incrementar as suas receitas. Você

ganha muito mais sabor, com muito menos gorduras. Ideal para o

preparo de cremes, molhos, sopas, risotos, polenta, pirão, saladas, entre

outros.

CALDO DE GALINHA NUTRIMENTAL 1,02KG
Código do produto: 10194

Instantâneo e prático, o Caldo de Carne Nutrimental é o puro caldo de

carne temperado e pronto para incrementar as suas receitas. Você

ganha muito mais sabor, com muito menos gorduras. Ideal para o

preparo de cremes, molhos, sopas, risotos, polenta, pirão, saladas, entre

outros.

CALDO DE CARNE SAZON AJINOMOTO
1,1KG
Código do produto: 10196

Caldo Sazón® Profissional Galinha é muito versátil, e pode ser utilizado

em diferentes pratos. É prático, pois é muito fácil de dissolver,

facilitando o preparo. Possui um sabor intenso e equilibrado de galinha,

com sal na medida certa e o melhor, com ótima qualidade!
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CALDO DE GALINHA SAZON AJINOMOTO
1,1KG
Código do produto: 10197

Caldo Sazón® Profissional Galinha é muito versátil, e pode ser utilizado

em diferentes pratos. É prático, pois é muito fácil de dissolver,

facilitando o preparo. Possui um sabor intenso e equilibrado de galinha,

com sal na medida certa e o melhor, com ótima qualidade!

CALDO DE LEGUMES SAZON AJINOMOTO
1,1KG
Código do produto: 10198

Caldo Sazón® Profissional Galinha é muito versátil, e pode ser utilizado

em diferentes pratos. É prático, pois é muito fácil de dissolver,

facilitando o preparo. Possui um sabor intenso e equilibrado de galinha,

com sal na medida certa e o melhor, com ótima qualidade!

CALDO DE CARNE KITANO 1,01KG
Código do produto: 10199

Versatilidade com sabor diferenciado. É uma base para o preparo das

mais diversas sobremesas, com uma combinação única de sabor.
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CALDO DE GALINHA KITANO 1,01KG
Código do produto: 10201

Versatilidade com sabor diferenciado. É uma base para o preparo das

mais diversas sobremesas, com uma combinação única de sabor.

AMACIANTE DE CARNE NUTRIMENTAL
500G
Código do produto: 10202

Preparo para temperos à base de sal com papaína

AMACIANTE DE CARNE COM TEMPERO
KITANO 1KG
Código do produto: 10205

O Amaciante de Carnes foi especialmente desenvolvido para deixar

suas carnes mais macias e saborosas.
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COLORÍFICO TEMPERO A MAIS 1KG
Código do produto: 10604

PIMENTA DO REINO TEMPERO A MAIS
500G
Código do produto: 10605

COLORÍFICO KITANO 1KG
Código do produto: 10641
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CALDO PARA FRUTOS DO MAR 1,1KG -
AJINOMOTO
Código do produto: 10998

Com o sabor camarão e condimentos e a quantidade adequada de sal,

o Caldo SAZÓN® Profissional valoriza suas receitas, deixando seus

preparos muito mais apetitosos. Use Caldo SAZÓN® Profissional para

Frutos do Mar em suas receitas de risotos, massas, grelhados, molhos,

salgados, recheios em geral e cozidos. Permite o toque do chef.

SAZON TEMPERO ALHO 900G -
AJINOMOTO
Código do produto: 11002

Tempero Sazón® Profissional Alho é uma combinação de temperos,

ideal para arroz, massas e carnes. Realça e complementa o sabor,

deixando os pratos deliciosos e com um toque caseiro.

SAZON TEMPERO CARNE 900G -
AJINOMOTO
Código do produto: 11003

Tempero Sazón® Profissional Vermelho é uma combinação de

temperos, ideal para carnes. Dá cor e sabor aos alimentos. Realça e

complementa o sabor deixando os pratos deliciosos e com toque

caseiro.



www.oleosballesteros.com.br Página 70

SAZON TEMPERO AVES 900G -
AJINOMOTO
Código do produto: 11004

Tempero Sazón® Profissional Aves é uma combinação de temperos

ideal para aves. Proporciona uma cor dourada e atrativa. Realça e

complementa o sabor, deixando os pratos deliciosos e com toque

caseiro.
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LISTA DOS PRODUTOS SELECIONADOS

A
Alcaparras Serr’alunga 3,2kg  30
Amaciante de Carne com Tempero Kitano 1kg  63
Amaciante de Carne Nutrimental 500g  63
Azeite Extra Virgem Terrano 5,01 Litros  58

B
Bandeja Espumada para Frios Quadrada  54
Bandeja Espumada para Frios Retangular  54
Barbecue D’ajuda 3,8kg  27
Barbecue Sachê D’ajuda  27
Batata em Flocos Nutrimental 1kg  60

C
Café Bom Jesus Extraforte Vácuo 500g  15
Café Extraforte Melitta Vácuo 500g  15
Caldo de Carne Kitano 1,01kg  62
Caldo de Carne Nutrimental 1,02kg  61
Caldo de Carne Sazon Ajinomoto 1,1kg  61
Caldo de Galinha Kitano 1,01kg  63
Caldo de Galinha Nutrimental 1,02kg  61
Caldo de Galinha Sazon Ajinomoto 1,1kg  62
Caldo de Legumes Sazon Ajinomoto 1,1kg  62
Caldo para frutos do mar 1,1kg - Ajinomoto  65
Canudo Biodegradável  56
Canudo em papel biodegradável Ecco Paper - 100 unidades  50
Canudos Strawplast BIO 20cm 3000 unidades  37
Canudos Strawplast BIO 20cm 500 unidades  36
Canudos Strawplast BIO 26cm 3000 unidades  35
Canudos Strawplast BIO 26cm 500 unidades  35
Catchup D’ajuda 3,5kg  20
Catchup Hemmer 3,8kg  20
Catchup Sachê Cêpera  21
Catchup Sachê D’ajuda  21
Catchup Sachê Hemmer  21
Coamo Extra Forte 500g  12
Cogumelo Fatiado Serr’alunga 3,2kg  30
Colorífico Kitano 1kg  64
Colorífico Tempero a Mais 1kg  64
Copos Ballesteros Café 50ml 1000 unidades  39
Copos Ballesteros Sobremesa 100ml 1000 unidades  39
Copos Ballesteros Suco/Refrigerante 200ml 1000 unidades  40
Copos Ballesteros Água 180ml 1000 unidades  39
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Creme Culinário Triangulo 1kg  28
Creme de Leite Piracanjuba 1kg  28

D
Doce de Leite com Chocolate Xamego Bom 9,8kg  32
Doce de Leite Confeitaria Aurea Balde 9,8Kg  34
Doce de Leite para Confeitaria Áurea Áurea 4,5kg  34
Doce de Leite Tirol 4,5kg Doce de Leite para Confeitaria  34
Doce de Leite Xamego Bom 9,8kg  32

E
Ervilha Oderich 200g  31
Ervilha Oderich 2kg  31
Extrato de Tomate 2kg - Ajinomoto  13
Extrato de Tomate Oderich 1,01kg  17
Extrato de tomate para molhos Stella d’Oro 1,7kg  3

F
Farinha de Rosca Orquídea  11
Farinha de Rosca Yoki 500g  13
Farinha de Trigo Tipo 1 Orquídea  11
Farinha Panko Orquídea  12
Farinha para Kibe Yoki 500g  13
Feijão Carioca Pé Vermelho 1kg  3
Feijão Preto Pé Vermelho 1kg  3
Fubá Mimoso Yoki 1kg  16
Fubá Mimoso Yoki 5kg  16

G
Gelatina Nutrimental 525g  33
Gordura Vegetal COAMO FRY 400 14,5kg  14
Gordura Vegetal COAMO FRY 600 14,5kg  14
Gordura Vegetal COAMO FRY 600 24kg  15
Gordura Vegetal Doratta Fry Palma Balde 14,5kg  59
Guardanapo de Papel Barigui 14x14cm 1000 unidades  41
Guardanapo de papel Classic 20x22,5cm 50 undiades Fardo com 20 pacotes  41
Guardanapo de papel Classic 30x29,5cm 50 unidades Fardo com 20 pacotes  41
Guardanapo de Papel Premium 20x19,5cm 50 unidades fardo com 20 pacotes  40
Guardanapo de Papel Premium 30x29,5cm 50 unidades fardo com 20 pacotes  40
Guardanapo Sachê Barigui 21x20cm 2x1000 unidades  42
Guardanapo Sachê Barigui 21x30cm 2x1000 unidades  42

H
Hamburgueira Copobras Médio - 400 un - 4x100  50
Hamburgueira Copobras Pequena - 400 un - 4x100  50
Hamburgueira EPS Copobras 400 unidades  38

K
Kit Pote e Tampa para sobremesa - 140ml - 850un  51
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L
Leite Condensado Piracanjuba 5kg  32
Leite Condensado Semidesnatado Tirol 2,5kg  33

M
Macarrão Orquídea com Ovos Gravata  5
Macarrão Orquídea com Ovos Parafuso  6
Macarrão Orquídea com Ovos Penne  6
Macarrão Orquídea com Ovos Rigatone  6
Macarrão Orquídea com Ovos Tortiglione  7
Macarrão Orquídea Massa Espaguete Integral sem Ovos  11
Macarrão Orquídea Massa Grano Duro Fusilli  10
Macarrão Orquídea Massa Grano Duro Penne  9
Macarrão Orquídea Massa Grano Duro Spaghetti  9
Macarrão Orquídea Massa Ninho com Ovos Cabelo de Anjo  7
Macarrão Orquídea Massa Ninho com Ovos Caseira  8
Macarrão Orquídea Massa Ninho com Ovos Espaguete  8
Macarrão Orquídea Massa Ninho com Ovos Talharim  7
Macarrão Orquídea Massa Parafuso Integral sem ovos  10
Macarrão Orquídea Massa Parafuso Tricolore Com Vegetais  9
Macarrão Orquídea Massa Penne Integral sem Ovos  10
Maionese D’ajuda Bag 3kg  19
Maionese Oderich 3kg  28
Maionese Sachê Cêpera  19
Maionese Sachê D’ajuda  19
Maionese Sachê Hemmer  20
Maionese Salada Bag 1kg  18
Maionese Salada Bag 3kg  18
Maionese Salada Pote 3kg  17
Maionese Soya Bag 3kg  18
Maionese Soya Pote 3kg  17
Margarina Coamo 50% de Lipídios com sal 14,5kg  4
Margarina Coamo 70% de Gordura com sal 14,5kg  14
Margarina Coamo 80% de Lipídios sem sal 14,5kg  4
Margarina Cukin Bunge Pro 15kg  5
Margarina Primor Uso Profissional 15kg  4
Marmita Bandeja 3 divisões de Alumínio Thermoprat 950ml fechamento manual  47
Marmita Bandeja de Alumínio Bolo Inglês Thermoprat 600ml sem tampa  49
Marmita Bandeja Retangular de Alumínio Thermoprat 1150ml fechamento manual  48
Marmita Bandeja Retangular de Alumínio Thermoprat 1500ml fechamento manual  48
Marmita Bandeja Retangular de Alumínio Thermoprat 2000ml fechamento manual  49
Marmita Bandeja Retangular de Alumínio Thermoprat 230ml fechamento manual  49
Marmita Bandeja Retangular de Alumínio Thermoprat 500ml fechamento manual  47
Marmita Bandeja Retangular de Alumínio Thermoprat 750ml fechamento manual  48
Marmita Darnel 100 unidades  38
Marmita EPS Copobras 100unidades  37
Marmita Pratos de Alumínio Wyda  38
Marmita Pratos Redondos de Alumínio Thermoprat número 7 fechamento máquina  47
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Marmita Pratos Redondos de Alumínio Thermoprat número 8 fechamento manual  46
Marmita Pratos Redondos de Alumínio Thermoprat número 8 fechamento máquina  46
Marmita Pratos Redondos de Alumínio Thermoprat número 9 fechamento manual  46
Marmita Pratos Redondos de Alumínio Thermoprat número 9 fechamento máquina  45
Marmiteiro / Portacomidas Espumados - 4kg - 200 un  51
Marmiteiro com 3 divisórias - 1200ml  55
Marmiteiro com 3 divisórias fundo - 750ml  55
Marmiteiro com fundo quadrado com tampa - 1100ML  53
Marmiteiro com fundo quadrado com tampa - 500ML  53
Marmiteiro com fundo quadrado com tampa - 750ML  53
Marmiteiro com tampa separada - 1200ML  52
Marmiteiro com tampa separada - 500ml  52
Marmiteiro com tampa separada - 860ML  52
Marmiteiro retangular com tampa separada - 1000ml  51
Milho Oderich 200g  30
Milho Oderich 2kg  31
Molho de Pimenta D’ajuda 3,2 Litros  24
Molho de Pimenta Sachê D’ajuda  24
Molho de Tomate Ajinomoto 2kg  16
Molho de Tomate Cepêra 2kg  2
Molho para salada Kisabor sabor Caseiro 240ml  25
Molho para salada Kisabor sabor Italiano 240ml  26
Molho para salada Kisabor sabor Limão 240ml  26
Molho para salada Kisabor sabor Parmesão 240ml  27
Molho para salada Kisabor sabor Rosê 240ml  26
Molho verde Sachê D’ajuda  25
Mostarda Amarela Hemmer 3,6kg  22
Mostarda Amarela Sachê Cêpera  23
Mostarda Amarela Sachê D’ajuda  24
Mostarda Amarela Sachê Hemmer  22
Mostarda Escura Hemmer 3,6kg  22
Mostarda Escura Sachê Hemmer  23

P
Papel Toalha Classic 23x20cm 1000 folhas  45
Papel Toalha Magum 23x20cm 1000 folhas  45
Película Filme Termoencolhível - Alta resistência  54
Pimenta do Reino Tempero a Mais 500g  64
Pudim Nutrimental Faz 44 porções 520g  33

S
Saco delivery Kraft natural tipo SOS - 15kg - 200un  56
Saco delivery Kraft natural tipo SOS - 20kg - 200un  56
Saco delivery Kraft natural tipo SOS - 5kg - 200un  55
Sacolas Plásticas 25x35cm 1000 unidades  42
Sacolas Plásticas 30X40cm 1000 unidades  43
Sacolas Plásticas 38X48cm 1000 unidades  43
Sacolas Plásticas 50X60cm 1000 unidades  43
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Sacos de Lixo ultra resistente 100L  44
Sacos de Lixo ultra resistente 150L  44
Sacos de Lixo ultra resistente 50L  44
Sazon Tempero Alho 900g - Ajinomoto  65
Sazon Tempero Aves 900g - Ajinomoto  66
Sazon Tempero Carne 900g - Ajinomoto  65
Serr’alunga Azeitona verde com Caroço 3,2kg  29
Serr’alunga Azeitona verde Fatiada 3,2kg  29
Serr’alunga Azeitona verde sem Caroço 3,2kg  29
Shoyo Mitsuwa 3,1L  25
Sollus Extra Forte 500g  12

T
Terrano Azeite de Oliva 5L - Ajinomoto  60
Terrano Azeite de Oliva Extra Virgem 5L - Ajinomoto  60

Ó
Óleo de Algodão Sina Cheff Óleo Fry base Algodão 15kg  58
Óleo de Algodão Soya 14,5kg / 15,8L  59
Óleo de Palma Doratta Mix 14,5kg / 15,8L  59
Óleo de Soja Ballesteros 18 litros  57
Óleo de Soja Coamo 900ml  57
Óleo de Soja Fit-Bif Caixa com 2 unidades de 5,4 Litros  57
Óleo de Soja Leve Refinado 900ml  58

  Favor consultar estoque dos produtos selecionados, a lista apresentado não garante a

disponibilidade de produtos para pedidos. Consulte informações e preços com o vendedor ou

através da nossa central de atendimento:

Matriz Pinhais - PR

Rua Renato Nunes Ribas, 794, Centro, Pinhais – Paraná 41 3557-5051

 41 99104-9266

Matriz Itajaí - SC

Rua Blumenau, 1530, Barra do Rio Itajaí – Santa Catarina 47 3346-2307

 47 99967-5122

https://api.whatsapp.com/send?phone=5541991049266
https://www.oleosballesteros.com.br/wp-content/uploads/2019/05/whats-25.png
https://api.whatsapp.com/send?phone=5547999675122
https://www.oleosballesteros.com.br/wp-content/uploads/2019/05/whats-25.png



